[Toka3zartenbHbIe
YpaBHEeHMUSA




MeTon ypaBHUBaAaHHNA ODOoOKa3aTeJen.

Teopema. IToxazamenvnoe ypaenenue a’” = a¥® (zde a > 0, a # 1)
PABHOCUNBHO YypasHeHulo f(x) = g(x).

2 05
5x ~3x _ 53x—8| 0,2* . -
x* - 3x = 3x — 8. oo
x> — 6x + 8 =0; x = H.

X1 = 2, Xy = 4.

OTtBet: 2; 4.



MeTon ypaBHHBaAaHHNSA ODOoKa3aTeJeM.

3**! . 5% = 675;

24 . 32x2—3x—2 —~92. 32x2—3x + 32x2—3x—1 — 9;
25* = 72

354x+2 — 53x+4 _ 75x.



MeTon BBeieHMA HOBOHW ImepeMEeHHOH.

G~ +1) - B -5 +1) = 126;
12 - 61 + 8- 3" = 0.



[Toka3zartenbHbIe
HepaBeHCTBa




NokasamenbHbie HepaseHCMBA
PaBHOCHUIIBHBIN TIEPEXO K TOKA3ATEIAM

Teopema. Iloxazamenvnoe nepasencmeo a™ > as™® paenocune-
HO HepaeeHcmey mozo xwe cmovicaa f(x) > g(x), ecau a > 1;

Iloxa3amenvroe Hepasencmeo a'™® > as™ paeénocunvHo Hepaéen-
Cmey npomueonono}cHozo cmuicaa f(x) < g(x), ecau 0 < a < 1.

IIpumep 1. Pemurs HepaBeHcTBa:

1 2x-35 1 9
1) 22x—4 > 64; 2) (5) < \/g; 3) 0,5x —3x< 0,53.1:—8



NokasamenbHbie HepaseHCMBA
PaBHOCHUIIBHBIN TIEPEXO K TOKA3ATEIAM

4) 0,6 > 3°

3x+4 3x+9
2(5) <) e
5 5)

6) 0,3°*"' - 0,3%* > 0,7.



NokasamenbHbie HePABeHCMBA
MeTox BBeieHNSA HOBOM HODEepEeMEHHOHMN.

7) 8 +18" >2.27"

8) 32x2+x < 96 + 33—x—2x2



NOMALUHEE 3ANAHMUE
Ne 1343-1349, 1401-1406 (uer)



CTTACNBO
3a YPOKI




